

Održan 9. Sajam poslova u Kutini

U organizaciji Hrvatskog zavoda za zapošljavanje Područnog ureda Kutina, a pod pokroviteljstvom Grada Kutine i Sisačko–moslavačke županije, 24.10.2017. održan je 9. Sajam poslova u Športskom centru Kutina.

Organizaciju Sajma pomogli su i partneri: Športski centar Kutina, Libertas Međunarodno sveučilište, Turistička zajednica Grada Kutine, Pučko otvoreno učilište Kutina, Moslavina d.o.o., HGK – županijska komora Sisak, HOK OK Sisačko-moslavačke županije, Razvojna agencija SIMORA, Gradovi Novska i Popovača te općine Velika Ludina, Lipovljani i Jasenovac.

Potencijalni zaposlenici, a bilo ih je oko 500, mogli su dobiti sve potrebne informacije te ispuniti upitnike o zaposlenju od poslodavaca koji su nudili zapošljavanje u raznim granama djelatnosti. Veliki doprinos tome dale su jedinice lokalne uprave s ovog područja koje su omogućile besplatan prijevoz odlaska na Sajam za osobe koje su u udaljenijim područjima.



Predstavilo se 24 poslodavca i 8 ustanova za obrazovanje odraslih te razvojne agencije SI-MO-RA i Mrav d.o.o. kao i županijske komore HOK i HGK.



V.d. Predstojnica Područnog ureda Kutina, Sonja Repić je u svom govoru, uz uzvanike, posebno pozdravila nezaposlene, naglasila koliko je bitno aktivno tražiti posao i kako je Sajam dobra prilika za izravno predstavljanje poslodavcima i stvaranje novih poslovnih mogućnosti.



Svečanom otvaranju prisustvovali su gradonačelnik Grada Kutine Zlatko Babić, predsjednik Hrvatske gospodarske komore županijske komore Sisak Boris Mesarić i zamjenik župana Sisačko-moslavačke županije Roman Rosavec. Gradonačelnik Kutine, u svom govoru istaknuo je da će Grad Kutina poticati razvoj poduzetništva osnivanjem i uređenjem poduzetničkih zona, a kroz svoje programe potpora pomagati već postojeće poduzetnike koji u budućnosti trebaju biti osnova gospodarskog razvoja Kutine. Sajam je otvorio zamjenik župana Sisačko moslavačke županije Roman Rosavec istaknuvši kako ne smije biti mjesta pesimizmu, rekavši kako je županija u 2017. uložila 5 mln kn u razvoj poduzetništva i malog i srednjeg obrtništva. Naveo je niz poznatih mjera koje koriste gradovi i općine u suradnji sa SMŽ od sufinanciranja poduzetničkih kredita nadalje, te najavio i nove mjere: «Za 2018. spremamo nove poticajne mjere, naročito za deficitarna zanimanja, tradicijske obrte, te inovacijski sektor. Na tom tragu je i otvorenje Poduzetničkog inkubatora u suradnji sa SIMORA-om u Novskoj kojim ćemo uvesti nove oblike poput Gaming industrije po kojoj ćemo biti prepoznatljivi i van Hrvatske», zaključio je dožupan.



Uz predstavljanje poslodavaca i ustanova za obrazovanje odraslih, nezaposleni, poslodavci i predstavnici jedinica lokalne uprave mogli su sudjelovati na ostalim popratnim događanjima.

Kroz predstavljanje potpora za samozapošljavanje i mlade poduzetnike na okruglom stolu "Zaposli sebe i druge!" dobile su se informacije o potporama HZZ-a, Grada Kutine te ostalih gradova i općina. Prezentirane su državne potpore za mlade poduzetnike i poljoprivrednike te inkubatori koji se planiraju otvoriti do kraja 2018.



Cilj radionice „Uzmi znanje – promijeni zvanje“ bio je nezaposlenim osobama prezentirati mogućnosti stjecanja novih znanja kako bi povećali svoje mogućnosti zapošljavanja. Na radionici su predstavljeni programi koje HZZ PU Kutina planira provesti u 2017. i 2018. godini s ciljem prikupljanja što većeg broja zainteresiranih polaznika. Također na radionici su svoje programe obrazovanja predstavila i dva učilišta, Pučko otvoreno učilište Kutina te Pučko otvoreno učilište Novska, a samoj radionici prisustvovalo je 60-ak osoba.



Od ukupnog broja posjetitelja, njih 97% bile su nezaposlene osobe koje traže posao, oko 2% bili su učenici i 1% studenti. Sajam je većim dijelom ispunio njihova očekivanja (37%) te su u 46% slučajeva zadovoljni informacijama koje su tamo dobili. Gotovo polovica posjetitelja (43%) svojim radnim kompetencijama samo manjim dijelom odgovaraju potrebama poslodavaca. Na Sajmu je većina nezaposlenih (70%) kontaktirala poslodavca kod kojeg bi željeli raditi. U komentarima su se osvrnuli da nedostatak poslodavaca iz građevinskog sektora, kao i poslodavaca s drugih područja.

Vezano uz poslodavce koji su se predstavljali na izložbenim pultovima, njih 72% je u potpunosti ispunilo očekivanja od Sajma poslova te su izjavili da su imali dovoljno mogućnosti za prezentaciju. Zaprimita je ukupno 361 prijava potencijalnih radnika no polovica tih radnika samo manjim dijelom zadovoljavaju njihove potrebe. U idućih 6 mjeseci 67% poslodavaca planira zaposliti radnike koji su se prijavili kod njih.